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необхідність додаткових витрат на організацію віддаленого доступу у 

відповідності із вимогами інформаційної безпеки. Віддалені 

технології комунікації дозволяють зберігати постійний зв'язок між 

учасниками проєкту та забезпечують можливість швидко вирішувати 

проблеми та виробляти рішення, забезпечують швидкий обмін 

інформацією та ідеями, а також дозволяють підвищити відчуття 

приналежності до команди та мотивацію співробітників, оскільки 

вони відчувають себе важливими та залученими до процесу. 
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ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
 

Європейські практики діджиталізації як інструмент 

забезпечення соціально-економічної безпеки включають: 1) Багато 

країн в Європі активно впроваджують електронні системи 

урядування, що спрощує надання громадянських послуг, зменшує 

бюрократію та покращує взаємодію між урядом і громадянами. 2) 

Європейські країни інвестують у цифрову освіту, щоб готувати 

молодь до цифрової економіки та забезпечувати їхню 

конкурентоспроможність на ринку праці. 3) Розвиток швидкого та 

надійного Інтернету, а також інших цифрових технологій, є важливим 

аспектом забезпечення соціально-економічної безпеки. 4) 

Європейські країни впроваджують технології у сфері охорони 

здоров'я, такі як електронні медичні картки, телемедицину та інші 

цифрові інструменти для покращення якості та доступності медичних 

послуг. 5) Забезпечення безпеки цифрових систем та захист 

особистих даних громадян є ключовим аспектом соціально-

економічної безпеки. 6) Розвиток цифрових технологій, інновацій та 
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підтримка стартапів сприяють росту економіки та створенню нових 

робочих місць. 6) Використання інтернету речей (IoT) та інших 

цифрових рішень для покращення ефективності міського управління 

в смарт-сіті сприяє зменшенню екологічного впливу та підвищенню 

якості життя громадян.  

Європейські практики діджиталізації як інструмент 

забезпечення соціально-економічної безпеки спрямовані на створення 

більш стабільного, конкурентоспроможного та безпечного 

суспільства в умовах цифрової трансформації. Забезпечення 

соціально-економічної безпеки" включає комплекс заходів, 

спрямованих на досягнення стійкості та безпеки суспільства в 

економічній та соціальній сферах. Це включає в себе різноманітні 

політики, програми і дії, спрямовані на покращення економічної 

стабільності, забезпечення достатку населення, соціальної 

справедливості, охорони здоров'я, освіти, працевлаштування та інших 

аспектів життя суспільства. Європейські практики діджиталізації як 

інструмент забезпечення соціально-економічної безпеки включають 

різні стратегії, програми та ініціативи, спрямовані на використання 

цифрових технологій для поліпшення економічних та соціальних 

показників.  

Проаналізуємо деякі концепції, які мали вплив на цю область:  

1) Дигіталізація урядових послуг: Естонія виступає як лідер в 

електронному урядуванні, впроваджує концепцію "е-громадянина", 

де громадяни мають можливість здійснювати багато 

адміністративних послуг онлайн. 2) Цифрова інфраструктура, що 

включає розвиток технологій 5G та Інтернет речей (IoT), дозволяє 

покращити зв'язок та забезпечити ефективніше використання 

ресурсів в різних секторах економіки. 3) Фінтех та цифрові фінансові 

послуги, що включають стартапи в області фінтеху в Європі: 

розвиток цифрових платіжних систем, фінансових технологій та 

блокчейн-технологій. 4) Цифрові інновації у виробництві та бізнесі 

включають Програму Європейського союзу "Цифрова Європа", яка 

спрямована на розвиток цифрових технологій у всіх сферах 

економіки. 6) Освіта та навчання: eTwinning та Erasmus+: Програми 

Європейського союзу для сприяння співпраці в галузі освіти та 

використання цифрових засобів для навчання та обміну досвідом.  

7) Цифрові інструменти для забезпечення здоров'я: електронна 

медична картка та телемедицина, використання цифрових рішень для 
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поліпшення системи охорони здоров'я та доступу до медичних 

послуг.  

Ці ініціативи та практики вказують на те, як Європейський союз 

та країни Європи активно використовують цифрові технології для 

зміцнення соціально-економічної безпеки своїх громадян і підтримки 

сталого розвитку. Це включає в себе різноманітні політики, програми 

і дії, спрямовані на покращення економічної стабільності, 

забезпечення достатку населення, соціальної справедливості, охорони 

здоров'я, освіти, працевлаштування та інших аспектів життя 

суспільства.  

Основні напрямки забезпечення соціально-економічної безпеки 

включають в себе: 1) Заходи для забезпечення стабільності 

національної економіки, контроль інфляції, підтримка фінансової 

системи. 2) Системи соціального забезпечення, які забезпечують 

соціальні виплати, пенсії, допомогу безробітнім та інші форми 

підтримки для громадян. 3) Розвиток ринку праці, стимулювання 

створення нових робочих місць, підтримка підприємництва. 4) 

Забезпечення доступу до якісної освіти та медичних послуг, що 

сприяє зростанню людського капіталу та здоров'ю суспільства. 5) 

Розвиток соціальної справедливості, зменшення відмінностей в рівні 

доходів та можливостей. 6) Розробка механізмів та стратегій для 

подолання економічних та соціальних криз, таких як фінансові кризи, 

епідемії тощо.  

Концепції забезпечення соціально-економічної безпеки можуть 

бути розглянуті з різних точок зору, оскільки включають 

мультидисциплінарний об'єкт. Виокремимо деякі аспекти концепцій 

та відомих авторів, які внесли важливий вклад у цю сферу: 1) 

Концепції економічної стабільності, до якої слід віднести Джон 

Мейнард Кейнса щодо економічної стабільності та ролі держави в 

регулюванні економіки. 2) Концепції соціального захисту: Бевері 

Пемслі - британського політика, який вплинув на створення системи 

соціального забезпечення у Великобританії після Другої світової 

війни. 3) Концепції зайнятості Джон Гелбрейта у галузі економіки 

праці та ринку праці. 4) Концепції освіти та здоров'я Амартія Сен, яка 

внесла внесок у розвиток концепції людського розвитку, в якій освіта 

та здоров'я вважаються ключовими елементами. 5) Концепції 

соціальної солідарності Жан-Жак Руссо стосовно соціального 

контракту та солідарності. 6) Концепції кризового управління Нассім 
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Ніколас Талеба про управління ризиками у сучасному світі.  

7) Концепції, що відображають регіональні та міжнародні аспекти 

Джозеф Стігліца, який аналізує проблеми глобалізації та соціально-

економічної справедливості, висуває ідеї щодо необхідності реформ у 

міжнародних економічних системах. 8) Концепції інновацій та 

розвитку Джозеф Шумпетера, що аналізують процес творення нових 

інновацій та економічного розвитку. 9) Концепції сучасних викликів 

та змін Клаус Шваба, який висуває ідеї щодо змін у сучасному світі, 

такі як Четверта промислова революція та необхідність перегляду 

соціально-економічних систем. Крім того, різні країни можуть мати 

власні підходи до цієї теми, що відображається в їхніх національних 

стратегіях та політиках. 

Різні школи економічної та соціальної думки вносять свої 

внески у вирішення сучасних викликів та вдосконалення соціальних 

та економічних систем. Тема "Європейські практики діджиталізації 

як інструмент забезпечення соціально-економічної безпеки" має як 

теоретичне, так і практичне значення. Аналіз європейських практик 

діджиталізації дозволяє зрозуміти, які сучасні технології 

використовуються для покращення соціально-економічної безпеки. 

Вивчення практик діджиталізації сприяє розвитку теоретичних 

концепцій щодо того, як ці технології можуть впливати на соціальні 

та економічні аспекти суспільства. Тема дозволяє глибше розуміти, 

як впровадження цифрових інструментів впливає на взаємодію між 

людьми та інституціями. Використання європейських практик 

діджиталізації може допомогти покращити ефективність управління 

різними галузями економіки та соціальними послугами. Зростання 

цифровизації може призвести до нових викликів у сфері 

кібербезпеки, вивчення європейських практик допомагає розробити 

стратегії та заходи забезпечення безпеки в цифровому середовищі. 

Перенесення європейських практик діджиталізації може сприяти 

створенню інноваційних рішень у сфері економіки, соціального 

захисту та інших галузях. Цифрові технології можуть полегшити 

доступ до інформації та ресурсів, що сприяє соціальній інклюзії та 

покращенню рівня життя. Впровадження цифрових інновацій може 

підвищити конкурентоспроможність країни на міжнародному ринку.  

Комплексний аналіз засвідчив, що тема не лише важлива для 

теоретичного розвитку науки, але й має практичне застосування у 

вдосконаленні соціально-економічних процесів у сучасному 
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суспільстві для забезпечення стабільності та захисту інтересів 

держави для воєнного і післявоєнного розвитку [1]. 
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ОСНОВНІ ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО 

ФУНКЦІОНУВАННЯ БІЗНЕСУ 
 

В умовах сучасного ведення бізнесу, майже кожен продукт 

повинен мати своє власне представлення в онлайн форматі. Важко 

переоцінити важливість інтернет-ресурсу на сьогоднішний день. 

Компанії все більше використовують цифрові інструменти, щоб 

спростити процеси, привернути клієнтів та підвищити 

продуктивність. Пропоную розглянути основні цифрові інструменти, 

які допомагають у розвитку бізнесу. 

Першим і основним джерелом інформації про бізнес на 

сьогоднішній день, є веб сайт, веб сайт це обличчя компанії, тому 

дуже важливо, щоб сайт відповідав вимогам та очікуванням нових 

користувачів, що є потенційним клієнтами та не розчаровував 

постійних покупців. Веб-сайт відображає ваш бренд, послуги і 

продукти, інформує про контактні дані та надає можливість клієнтам 

зв’язатися з вами. Це сприяє розширенню бази клієнтів і збільшенню 

обсягів продажів. Також, важливою перевагою є можливість 

проведення маркетингових кампаній через цифрові канали, такі як 

соціальні медіа та пошукова реклама. 

Другим пунктом потрібно виділити Соціальні мережі як 

інструмент для ефективного функціонування бізнесу. На 

сьогоднішній день, важко знайти бізнес без жодної сторінки в 


